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Get Involved Burlington – Retail Cannabis Survey Results by Ward 

Percentage of surveys completed by Ward 

1 = 12.26% 

2 = 19.57% 

3 = 15.38 % 

4 = 17.05% 

5 = 16.59% 

6 = 19.12% 

 

WARD BY WARD RESULTS AS % OF OPPOSE, SUPPORT, UNDECIDED* 

WARD OPPOSE SUPPORT UNDECIDED PREFER NOT 
TO SAY 

1 
 
 

28.57 68.06 2.9 .42 

2 
 
 

22.76 73.71 3.52  

3 
 
 

27.08 71.18 1.73  

4 
 
 

28.12 70.62 1.25  

5 
 
 

41.19 57.54 1.5  

6 
 
 

46.89 51.69 1.4  

*There were 38 responses that did not have a Burlington postal code and are not included in 

the table above.  


